PACYET U 3KOHOMUYECKOE OBOCHOBAHUE TAPU®HOW CTABKHU
MO CTPAXOBAHUIO OTBETCTBEHHOCTU NEPEBO3YMKA (SKCINEOUTOPA)

PacueT TapudHbIX CTaBOK caenaH Ha OCHOBE METOAMKW, YTBEPXKAEHHOM pacnopsbkeHneM Pepe-
panbHoM cnyx0bl Poccuiickon depepaumm no Hags3opy 3a cTpaxoBol peatenbHocTbio Ne 02-03-36 ot
08.07.1993 r. 1 pekoMeHOOBaHHOW CTPaxoBbIM KOMMaHUAM 47151 pacyeToB TapU(PHbIX CTaBOK MO PUCKOBbLIM
BMAAaM CTpaxoBaHWus.

B cootBeTcTBUM C [1paBunamm cTpaxoBaHUs CTPaxoBbIMU PUCKAMMN ABIIAIOTCS:

- HaHeceHwve Bpeaa u3Hu 1 300pOBbH0 NacCaXnpoB.

- HaHeceHwve Bpega umyLLeCTBY TpeTbMX NNL, HAXOASALEMYCS Ha TPAHCMOPTHOM CPeACTBE BO BpeMs
nepeBO3KN.

- HaHeceHwve Bpeaa »u3Hu 1 300pOBbI0 TPETbMX NKL, HE ABMSIOLIMXCH NacCaXKupamu.

- HaHeceHune Bpeaa vmMyLlecTBy TpPETbUX MWL, HE ABMSIOWNXCS Naccaxmnpamm TpaHCNOPTHOro cpefn-
ctBa CTpaxoBarens.

- HaHeceHune Bpega MmyLeCTBEHHbIM MHTEPecaM Nuu, ABRSOLUXCH KnueHTammn CTpaxoBaTtens no
[J0roBopy NepeBoO3KkuU (TPaHCMOPTHOW aKcneanuunn).

B ocHOBY McxoOHbIX OaHHbIX ANA pacyeTa CTpaxoBbiX TapudoB MonoxeHbl gaHHble BCC, a Takke
3KCMepPTHbIE OLIEHKN.

1. PacyeT cTaBOK no crpaxoBomy cnyyaro — HaHeceHue Bpeaa XXU3HM U 340POBbLIO NaccaXu-
poB

Ha ocHoBaHwWM aHanusa cTaTUCTUYECKON MHOopMaLun, BEPOSTHOCTb HACTYMMEHUs CTPaxoBOro Co-
6b1Tna pasHa q = 0,001. CpeaHsas ctpaxoBasa cymma coctasnsiet 1 000 000 py6. CpefHee Bo3MeLLeHMeE Npu
HacTynneHun ctpaxosoro cobbitus — 300 000 pyo.

PacueT TapugHbIX CTaBoK caenaH mcxogs u3 npepnonaraemMbix 06bEMOB CTpPaxoBbIX orepauui
(cpegHen cTpaxoBoW CyMMbl Ha 1 OOroBop, BEMWYUHBLI BbiNnaT, KONMYecTBa 4OroBOPOB M KONMMYECTBA Bbl-
nnar).

) B ocHoBe pacueTa nexmTt nokasartenb YObITOYHOCTM (BenuuuHbl Beinnat Ha 100 pybnen ctpaxoBou
CyMMbl). Takum oOpa3oM, HETTO-CTaBKa pPacCUMTbIBAETCS MyTEM AerneHuns obLen cymmbl BbinmaTt Ha obLuyto
CTpaxoByK CyMMY M0 BCEM JOroBopaM. bpyTTo-cTaBka paccuntaHa B 3aBMCMMOCTUN OT BENNYUHBI HArpy3Kku.

HanHble ong pacyeTa:

- Oxnpaemoe konunyecTtso gorosopos: n = 100.

- CpepHsisi ctpaxoBasi cymma Ha 1 goroeop: S = 1 000 000 py®.

- CpepnHui pasmep cTpaxoBoro Bo3melleHusi: Se = 300 000 pyo.

- BepoATHOCTL HacTynneHms ctpaxoBoro cobbiTus: g = 0,001.

OcHoBHas YacTb HETTO-CTaBKU paccynUTbiBaeTCs Nno opmyre:

ES
Trocn, =229 %100
%k
1.1. HetTto-ctaBka T1H.OCH. = 3000000001, 100=0,03.
1000 000

PacueT puckoBoii Hap6aeku. CTpaxoBas koMnaHus ¢ BeposiTHocTbio Y =(0.84 npepnonaraet oGec-
MeYnTb HEMPEBbILLEHNE BO3MOXHbIX BO3MELLEHUI Had coBpaHHbLIMK B3HOCAMM, Torda w3 Tabnuubl 1

() =10.

Tabnvua 1

Y 0,84 0,9 0,95 0,98 0,9986

a(y) 1,0 1,3 1,645 2,0 3,0

PuckoBas HagbaBka paccumTbiBaeTcs no opmyne:

Ta.puck. =12 * TH.ocH. * oY) * 1-q :
n*q

1.2. Tla.puck. =12*0,03*1,0* _1-0001 =011
100 * 0,001

CoBokynHas HeTTo-CTaBka.
1.3. Tlu =Tln.ocH. + Tul.puck. =0,03+0,11=0,14.
CTtpykTypa TapudHom ctaBku: 75% — HETTO-CTaBKa, 25% — pacxoabl Ha BegeHune gena.




BpyTtTo-cTaBka.
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2. PacueT cTaBOK no cTpaxoBomy cnyvai — HaHeceHue Bpepa MMyluecTBYy TPeTbUX Nuu,
HaxoAsLeMycsl Ha TPaHCNOPTHOM CpPeAcTBe BO BpeMsl NepeBOo3Kn

Ha ocHoBaHwWM aHanusa cTaTUCTUYECKON MHopMaLun, BEPOSTHOCTb HACTYMNEHUs CTPaxoBOro Co-
6bITMsA paBHa q = 0,002. CpeaHada cTpaxoBasi cymma coctasnsieT 2 000 000 py6. CpegHee Bo3melLeHMe Npy
HacTynneHun ctpaxosoro cobbitus — 1 000 000 py6.

PacueT TapugHbIX CTaBoK caenaH mcxogs u3 npepnornaraemMbix 06bEMOB CTPaxoBbIX orepauui
(cpegHen cTpaxoBoW CyMMbl Ha 1 OOroBop, BEMWYUHBLI BbiNnaT, KONMYecTBa AOroBOPOB M KONMMYECTBA Bbl-
nnar).

) B ocHoBe pacueTa nexmTt nokasartenb YObITOYHOCTM (BenuuuHbl Beinnat Ha 100 pybnen ctpaxoBou
CyMMbl). Takum obpa3oM, HETTO-CTaBKa pacCUMTbLIBAETCH NyTeM AeneHus obLien cymmbl BbinnaTt Ha obLuyto
CTpaxoByK CyMMY MO BCEM JOroBopaM. bpyTTo-cTaBka paccuntaHa B 3aBMCMMOCTUN OT BENNYUHBI HArpy3Kku.

HanHble ong pacyeTa:

- Oxnpaemoe konunyecTtso aorosopos: n = 100.

- CpepHsisi ctpaxoBasi cymma Ha 1 goroeop: S = 2 000 000 py®.

- CpepgHui pasmep cTpaxoBoro Bo3melleHusi: Se = 1 000 000 py6.

- BepoAaTHOCTL HacTynneHus cTpaxosoro cobuitus: q = 0,002.

OcHoBHas YacTb HETTO-CTaBKU paccynUTbiBaeTCs Nno opmyre:

ES
Trocn, =22 4 %100
ES
2.1. Hetro-ctaBka T2H.OCH. = 1000000*0,002 100=0,10.
2000000

PacueT puckoBoii Hap6aeku. CTpaxoBas koMnaHus ¢ BeposiTHocTblo Y =(0.84 npepnonaraet oGec-
NeYnTb HEMPEBbILLEHNE BO3MOXHbIX BO3MELLEHUI Had coBpaHHbLIMK B3HOCAMM, Torda U3 Tabnuubl 1
() =10.

PuckoBas HapgbaBka paccumTbiBaeTcs no opmyne:

l1-q

Ta.puck. =12 * TH.ocH. * o(y) * ;
n*q

2.2. T2n.puck. =12*0,10*1,0* _1-0002_ =0,27
100 * 0,002

CoBOKynHas HeTTO-CTaBKa.
2.3. T2n =T2n.0cH. + TH2.puck. =0,10+0,27=0,37.

CTtpykTypa TapudHom ctaBku: 75% — HETTO-CTaBKa, 25% — pacxoabl Ha BegeHune gena.
bpyTtTo-cTaBka.
T2n 0,37
1-f 1-0,25

0,49.

3. PacueTt cTaBok no ctpaxoBomy crniyvaro — HaHeceHue BpeAa XU3HU M 300POBbLI0 TPETbUX
vy, He ABNAIOLWMXCA Naccaxupamm

Ha ocHoBaHuUM aHanusa cTaTUCTUYECKOM MHGOPMAaL MK, BEPOSATHOCTb HACTYMNMEHUS CTPaxoBOro Co-
6biTna paBsHa q = 0,0008. CpegHsia ctpaxoBas cymma coctasnset 2 000 000 py6. CpeaHee Bo3MeLleHue
npu HacTynneHum ctpaxosoro cobbiTns — 800 000 py6.

PacueT TapugHbIX CTaBoK caenaH mcxoas u3 npepnonaraemMbix 06bEMOB CTpPaxoBbIX orepauui
(cpegHen cTpaxoBoW CyMMbl Ha 1 OOroBop, BEMWYUHbLI BbiNnaT, KONM4ecTBa AOroBOPOB M KONMMYECTBA Bbl-
nnar).

) B ocHoBe pacueTa nexuTt nokasartenb YObITOYHOCTM (BenuuuHbl BbinnaTt Ha 100 pybnen ctpaxoBon
CyMMbl). Takum oOpa3oM, HETTO-CTaBKa pPacCUMTbIBAETCS MyTEM AerneHuns obLen cymmbl BbinmaTt Ha obLuyto
CTpaxoByK CyMMY M0 BCeM JOroBopaM. bpyTTo-cTaBka paccuntaHa B 3aBMCMMOCTUN OT BENNYUHBI HArpy3Ku.

HanHble ong pacyeTa:

- Oxnpaemoe konunyecTso gorosopos: n = 100.

- CpepHsisi ctpaxoBasi cymma Ha 1 goroeop: S = 2 000 000 py®.

- CpenHuin pasmep CTpaxoBoro Bo3melleHus: Se = 800 000 py6.

- BeposATHOCTL HacTynneHus ctpaxoBoro cobbiTus: g = 0,0008.



OcHOBHas YacTb HETTO-CTaBKM paccynTbiBaeTCA no q)opmyne:

ES
Trocn, =22 4 %100,
ES
3.1. Hetro-ctaBka T3H.OCH. = 800000*0,0008 100=0,03.
2 000000

PacueT puckoBoii Hap6aeku. CTpaxoBas koMnaHus ¢ BeposiTHocTbio Y =(0.84 npepnonaraet oGec-
MEYUTb HEMPEBLILEHNE BO3MOXHbLIX BO3MELLEHWA Hag cobpaHHbIMKU B3HOCAMW, Torga w3 Tabnuubl 1
a(y)=10.

Puckoeasi Han6aBka paccyuTbiBaeTca no gopmyrne:

l1-q

Ta.puck. =12 * TH.ocH. * o(y) * ;
n*q

3.2. T3u.puck. =12*0,03*1,0* _1-00008 _ 0,14
100 * 0,0008

CoBokynHasi HETTO-CTaBkKa.
3.3. T3u =T3n.0cH. + TH3.puck. =0,03+0,14=017.

CTpykTypa TapudHou ctaBku: 75% — HeTTO-CTaBka, 25% — pacxofbl Ha BeeHue aena.
BpyTtTo-cTaBka.

3.4. T36:T3H: 0,17 =
1-f 1-0,25

0,23

4. PacyeT cTaBOK NO CTpaxoBoMy crniyvyaro — HaHeceHne Bpeaa MMyLLeCcTBY TPeTbUX Nuul, He
ABNAIOLMXCA NaccaxXxmpamm TpaHCcnopTHoro cpeacTBa CtpaxoBarens

Ha ocHoBaHwM aHanusa cTaTUCTUYECKOW MHOopMaLun, BEPOSTHOCTb HACTYMNEHUs CTPaxoBOro Co-
6bITusA paBHa q = 0,0012. CpegHsas cTpaxoBasi cymma coctaensieT 5 000 000 py6. CpegHee Bo3melleHve
npu HacTynneHum ctpaxosoro cobbiTna — 3 000 000 py6.

PacueT TapugHbIX CTaBoK caenaH mcxogs u3 npepnonaraemMbix 06bEMOB CTPaxoBbIX orepauui
(cpegHen cTpaxoBoW CyMMbl Ha 1 OOroBop, BEMWYUHBLI BbiNnaT, KONMYecTBa AOroBOPOB M KONMMYECTBA Bbl-
nnar).

: B ocHoBe pacueTa nexmTt nokasartenb YObITOYHOCTM (BenuuuHbl Beinnat Ha 100 pybnen ctpaxoBou
CyMMbl). Takum oBpa3oM, HETTO-CTaBKa pacCUMTLIBAETCH NyTeM AeneHuns obLien cymmbl BbinnaTt Ha obLuyto
CTpaxoByK CyMMY MO BCeM JoroBopaM. bpyTTo-cTaBka paccuntaHa B 3aBMCMMOCTUN OT BENNYUHBI HArpy3Kku.

HanHble ong pacyeTa:

- Oxnpaemoe konunyecTso aorosopos: n = 100.

- CpepHsist ctpaxoBasi cymma Ha 1 goroeop: S = 5 000 000 py®.

- CpepHui pasmep cTpaxoBoro Bo3melleHusi: SB = 3 000 000 py6.

- BepoATHOCTL HacTynneHus cTpaxoBoro cobbitus: q = 0,0012.

OcHoBHas YacTb HETTO-CTaBKU paccynUTbiBaeTCs Nno opmyre:

k
Trocn, =22 4 %100
5k
4.1. Hetro-ctaBka T4H.OCH. = 300000000012 100=0,07.
5000000

PacueT puckoBoii Haa6aeku. CTpaxoBas koMnaHus ¢ BeposiTHocTbio Y =(0.84 npepnonaraet oGec-
MeYnTb HEMPEBbILLEHNE BO3MOXHbIX BO3MELLEHUI Had coBpaHHbLIMK B3HOCAMM, Torda U3 Tabnuubl 1
a(y)=10.

Puckoeasi Han6aBka paccyuTbiBaeTca no opmyrne:

l1-q

Ta.puck. =12 * TH.ocH. * o(y) * ;
n*q

42. Tdnpuck. =12%007#10% | 20012 _ s
100 *0,0012

CoBokynHas HeTTo-CTaBka.
4.3. T4n =T4u.ocH. + Tu4.puck. =0,07+0,225=032.
CTtpykTypa TapudHom ctaBku: 75% — HETTO-CTaBKa, 25% — pacxoabl Ha BegeHune gena.




BpyTTo-CcTaBka.
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5. PacueT cTtaBOK No ctpaxoBomMy cnyval — HaHeceHue Bpeaa MMyLLECTBEHHbIM UHTepecam
nuu, ABNAKWMXCA KnueHTamu CTpaxoBaTtensi No AOroBopy NepeBoO3Kn (TPAHCMOPTHOM 3KCneauuun)

Ha ocHoBaHwM aHanusa cTaTUCTUYECKON MHOopMaLun, BEPOSTHOCTb HACTYMMEHUs CTPaxoBOro Co-
6bITMsA paBHa q = 0,001. CpeaHada ctpaxoBasi cymma coctasnset 5 000 000 py6. CpegHee Bo3melLeHMe Npy
HacTynneHun ctpaxosoro cobbitusa — 2 500 000 py6.

PacueT TapugHbIX CTaBoK caenaH mcxoas u3 npepnonaraemMbix 06bEMOB CTPaxoBbIX orepauui
(cpegHen cTpaxoBoW CyMMbl Ha 1 OOroBop, BEMWYUHBLI BbiNnaT, KONM4ecTBa AOroBOPOB M KONMMYECTBA Bbl-
nnar).

: B ocHoBe pacueTa nexmTt nokasartenb YObITOYHOCTM (BenuuuHbl Beinnat Ha 100 pybnen ctpaxoBou
CyMMbl). Takum 0Bpa3oM, HETTO-CTaBKa pacCUMTbLIBAETCH NyTeM AeneHuns obLien cymmbl BbinnaTt Ha obLuyto
CTpaxoByl CyMMY MO BCeM JOroBopaM. bpyTTo-cTaBka paccuntaHa B 3aBMCMMOCTUN OT BENNYUHBI HArpy3Kku.

[anHble ong pacyeTa:

- Oxnpaemoe konuyecTso aorosopos: n = 100.

- CpepHsisi ctpaxoBasi cymma Ha 1 goroeop: S = 5 000 000 py®.

- CpepHui pa3mep cTpaxoBoro BosmelleHusi: Se = 2 500 000 py6.

- BepoaTHOCTL HacTynneHus cTpaxosoro cobuitus: q = 0,001.

OcHoBHas YacTb HETTO-CTaBKU paccynUTbiBaeTCs Nno opmyre:

ES
TH.OCH. = SBTq 100 .

ES
5.1. Hetro-ctaBka T5H.OCH. = 25000000001, 100=0,05.
5000 000

PacueT puckoBoii Haa6aeku. CTpaxoBas koMnaHus ¢ BeposiTHocTbio Y =(0.84 npepnonaraet oGec-
NeYnTb HEMPEBbILLEHNE BO3MOXHbIX BO3MELLEHUI Had coBpaHHbLIMK B3HOCAMM, Torda U3 Tabnuubl 1

a(y) =10.
PuckoBas HagbaBka paccunTbiBaeTcs no hopmyre:
l1-q .
n*q ’
1-0,001
100 *0,001

TH.puck. =1,2 * TH.ocH. * a(y) *

5.2. TS5H.puck. =12 *0,05*1,0* 0,19.

COBOKyI'IHaﬂ HeTTO-CTaBKa.
5.3. T5u =T5H.0cH. + THS.puck. =0,05+0,19=0,24.

CTtpykTypa TapudHom ctaBku: 75% — HETTO-CTaBKa, 25% — pacxoabl Ha BeeHune gena.
BbpyTtTo-CcTaBka.

54 TS6—1tH__ 024 _
1—f 1-025

0,32.

Mpu BkNoYeHUN B 06beM OTBETCTBEHHOCTM CTPaxOBLUMKA AOMOMHUTENbHbIX pacxonoB (NyHKT 3.6
MpaBun) K AaHHbIM TapuHbIM CTaBkam NPUMEHSIETCS NOBbILLIAOLLMIA KOS PULNEHT 1,2.

CTpaxoBLMK MMeeT NpaBO MPUMEHSTb K HACTOALWMM TapudHbiM cTaBkam nosbiwatowme ot 1,0 go
5,0 unn noHmxarowme ot 0,1 go 0,9 kKo3a(pPULNEHTLI, B 3aBUCUMOCTU OT AaHHbIX O KONMYECTBE NEpPeBO30K,
ocyulecTBnsieMbix CTpaxoBaTenem (3acTpaxoBaHHbIM), CTOMMOCTU NEPEBO3NMbIX IPY30B, KONMYeCTBa 3ape-
TMCTPMPOBAHHBIX TPAHCMOPTHLIX CPEACTB NMPMMEHSAEMbIX NPY NEepeBO3Ke, N MHbIX (DAKTOPOB, BINSIOLWMX Ha
MPUHATME PELUeHMs O CTPaxXOBaHUN U NPUMEHSIEMbIE YCIIOBUSI CTPaxoBaHUs.

"eHepanbHbI AMpPeKTop
00O CK «3JHeprorapaHT — Ctonuua» 3epkanos J1.I".



